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Μέσα σε ένα υπέροχο ορεινό τοπίο, η παραδοσιακή ταβέρνα "Το κάτι άλλο"

αποτελεί προορισμό για ταξιδιώτες, περαστικούς, ντόπιους ή ξένους που θέλουν να

απολαύσουν τις τοπικές παραδοσιακές συνταγές, μαγειρεμένες με αγνά, ποιοτικά

υλικά δικής μας παραγωγής και με την ιδιαίτερη φροντίδα της κυρίας Ανθούλας

και το μεράκι του κυρ Πέτρου.
Η μεγάλη ποικιλία από παραδοσιακά πιάτα, κρεατικά, σαλάτες και γλυκά,

εξασφαλίζουν σε κάθε επισκέπτη στιγμές πραγματικής απόλαυσης σε ένα υπέροχο

και ζεστό περιβάλλον.
Το προσωπικό μας, πάντα φιλόξενο και πρόθυμο να ικανοποιήσει όλες σας τις

επιθυμίες, θα φροντίσει για την άμεση εξυπηρέτησή σας.
Είμαστε πάντα έτοιμοι να σας υποδεχτούμε, το χειμώνα μέσα σε ένα ζεστό, φιλικό,

οικογανειακό και όμορφο περιβάλλον, συντροφιά με το αναμμένο τζάκι και το

καλοκαίρι, έξω στο κιόσκι, απολαμβάνοντας τη γαλήνη και ηρεμία της φύσης σε

συνδυασμό με τη δροσιά του Σκρά!
Παραδοσιακά λιθόχτιστα σπίτια και καφενεδάκια σε ξεναγούν στην ιστορία του

τόπου ενώ αφηγήσεις των γηραιότερων για την ένδοξη μάχη του Σκρα και την

εκτέλεση της δασκάλας Βασιλικής Παπαθανασίου σου δημιουργούν συναισθήματα

έντονης συγκίνησης και περηφάνιας για τους προγόνους σου.
Στην λιθόστρωτη πλατεία του χωριού βρίσκεται το Μουσείο Α΄ Παγκοσμίου

Πολέμου - Μάχης Σκρα με μια πλούσια συλλογή από έγγραφα, φωτογραφικό υλικό,

πολεμικό εξοπλισμό και στολές των πολεμικών δυνάμεων που έλαβαν χώρα κατά τη

διάρκεια του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου.
Το Μουσείο Α' Παγκοσμίου Πολέμου - Μάχης Σκρά λειτουργεί από τον Μάϊο του

2002 σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο. Η ιδέα της δημιουργίας του Μουσείου ανήκει

στον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκρά την οποία με ιδιαίτερη συγκίνηση αγκάλιασε και

υλοποίησε ο Δήμος Αξιούπολης.
Η έκθεση του Μουσείου, παρουσιάζει κειμήλια, φωτογραφίες και ιστορικά έγγραφα

από το Μακεδονικό Μέτωπο του Α' Παγκοσμίου Πολέμου καθώς και από την
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μάχη της 17ης Μαϊου του 1918 (Μάχη Σκρά), μια από τις σκληρότερες του

Μακεδονικού Μετώπου.
Στόχος της δημιουργίας της έκθεσης είναι να θυμίζει και να παραδειγματίζει όλους

εμάς σήμερα και τις επόμενες γενιές αύριο, τον ηρωισμό και την αυτοθυσία τους!

Τηλέφωνο 2: 6972357081
Email 2: anthi2910@hotmail.com

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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